
 

 

 ) 5202למלחמה (מדד הקול הישראלי ספטמבר  תייםסקר שנ
נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין הסקר 

 ערבים.  200-יהודים ו 800 וא כולל מדגם מייצג שלה. 14-18/9/2025 התאריכים
 

 בעתיד הנראה לעין? בתחומים הבאים ישראל   של מדינתה איך אתה מרגיש לגבי מצב 
 השלטון הדמוקרטי  .1
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 5.0 13.0 11.7 מאוד אופטימי 

 29.6 29.6 29.6 די אופטימי 

 24.4 30.2 29.2 די פסימי 

 38.9 22.9 25.7 מאוד פסימי

 2.1 4.3 3.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 המצב הביטחוני  .2
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 2.5 10.1 8.8 מאוד אופטימי 

 7.0 32.4 28.1 די אופטימי 

 40.0 35.0 35.9 די פסימי 

 48.0 20.6 25.3 מאוד פסימי

 2.5 1.9 1.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 המצב הכלכלי  .3
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 0.5 7.9 6.6 מאוד אופטימי 

 10.6 22.8 20.8 די אופטימי 

 31.7 35.1 34.5 די פסימי 

 54.7 32.6 36.4 מאוד פסימי

 2.5 1.6 1.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 
 

 

 
 
 
 



  
 הלכידות החברתית  .4
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 2.5 3.4 3.2 מאוד אופטימי 

 9.9 18.3 16.9 די אופטימי 

 27.9 33.9 32.9 די פסימי 

 52.5 40.6 42.7 מאוד פסימי

 7.2 3.8 4.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

מתאר .5 היית  לפני  /כיצד  למצבה  בהשוואה  ישראל  מדינת  של  הביטחוני  מצבה  את  ת 
 ? 7/10-אירועי ה

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 6.2 7.3 7.1 ללא שינוי 

 9.1 21.1 19.1 הרבה יותר טוב 

 12.2 26.8 24.3 קצת יותר טוב

 21.3 16.9 17.7 קצת יותר גרוע 

 44.3 22.9 26.5 הרבה יותר גרוע

 6.9 5.0 5.3 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

מתאר .6 היית  בהשוואה  / וכיצד  הבינלאומי  מעמדה  מבחינת  ישראל  של  המצב  את  ת 
 ? 7/10-למצבה לפני אירועי ה

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 8.6 5.1 5.6 ללא שינוי 

 9.0 8.0 8.2 הרבה יותר טוב 

 13.1 8.3 9.1 קצת יותר טוב

 20.4 20.0 20.1 קצת יותר גרוע 

 39.9 56.0 53.3 הרבה יותר גרוע

 9.0 2.6 3.7 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

החמאס   .7 מיטוט  המלחמה,  מטרות  שתי  בין  סתירה  יש  כי  הטענה  נשמעה  לאחרונה 
 והשבת החטופים. לדעתך, איזו מהן צריכה להיות כיום המטרה המרכזית של ישראל? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 8.0 29.1 25.5 מיטוט החמאס

 82.5 61.3 64.9 השבת החטופים

 9.5 9.6 9.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ



  
 לדעתך, האם הגיע הזמן לסיים את המלחמה בעזה?  .8
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 64.8 36.8 41.6 ה שכן/בטוח

 28.2 23.6 24.4 ת שכן/חושב

 2.5 12.6 10.9 ת שלא /חושב

 0.0 19.1 15.8 ה שלא /בטוח

 4.5 7.9 7.3 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

  העיקרית לדעתך, מהי הסיבה   )שבטוח או חושב שהגיע הזמן לסיים את המלחמהמי  (  א.9
 ברוטציה) הוצג  1-5(שבגללה צריך לסיים את המלחמה בעזה? 

שהגיע הזמן לסיים את   יםאו חושב ים% ממי שבטוח

 בעזה  המלחמה 
 כלל המדגם 

)66.0% ( 

 יהודים
)60.4% ( 

 ערבים
)93.0% ( 

 6.1 15.8 13.5 כי המלחמה השיגה כבר את רוב מה שניתן  

 34.5 50.4 46.6 כי המשך הלחימה מסכן את החטופים 

 28.5 14.5 17.8 כי הנזק הכלכלי והחברתי גדול מדי  

כי זה יעצור את ההתדרדרות במעמדה  

 הבינלאומי של ישראל 

7.3 6.4 10.2 

כדי להפסיק את הפגיעה בתושבי עזה  

 ולהתחיל בשיקום הרצועה

5.9 2.3 17.5 

 0.5 8.9 7.0 אחר

 2.7 1.7 1.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

ש(מי    ב.9 חושב  או  המלחמה  לאשבטוח  את  לסיים  הזמן  הסיבה   )הגיע  מהי  לדעתך, 
 ברוטציה)  הוצג 5-1( ?שבגללה לא צריך לסיים את המלחמה בעזה העיקרית

הגיע הזמן לסיים את    לאש  יםאו חושב ים% ממי שבטוח
 בעזה  המלחמה 

 כלל המדגם 
)26.7% ( 

 יהודים
)31.7% ( 

 ערבים
)2.5% ( 

 * 56.8 56.2 כדי להביא למיטוט ומיגור חמאס

 * 27.8 27.6 כי המשך הלחימה חיוני להשבת החטופים

 * 5.9 6.5 כדי להבטיח התיישבות יהודית ברצועת עזה 

כדי להבטיח את שלמות הקואליציה והמשך  

 שלטון הימין

1.9 1.9 * 

 * 4.1 4.0 באוקטובר והמלחמה  7-נקמה על נפגעי ה

 * 2.3 2.3 אחר

 * 1.2 1.5 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ
 *המדגם קטן מדי. 



  
ת לכל אחד מהאישים הבאים על  /=מצוין, איזה ציון היית נותן5-=גרוע ל1על סולם שבין  

 [להציג באופן רנדומלי]תפקודם בניהול המלחמה: 
 ראש הממשלה בנימין נתניהו  .10
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 61.0 34.8 39.3 =גרוע1

2 12.8 11.0 22.0 

3 13.9 15.4 6.9 

4 14.2 16.6 2.5 

 0.5 21.0 17.5 =מצוין5

 7.1 1.2 2.3 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 שר הביטחון ישראל כץ  .11
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 58.0 32.2 36.6 =גרוע1

2 15.5 15.1 17.7 

3 17.5 19.2 9.0 

4 14.1 16.0 4.5 

 0.5 12.6 10.5 =מצוין5

 10.3 4.9 5.8 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 הרמטכ"ל אייל זמיר  .12
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 52.2 4.9 13.0 =גרוע1

2 8.3 7.3 13.4 

3 25.8 27.8 15.9 

4 28.4 33.1 5.4 

 5.1 16.9 14.9 =מצוין5

 8.0 10.0 9.6 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 ראש האופוזיציה יאיר לפיד  .13
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 35.8 48.8 46.6 =גרוע1

2 18.8 20.9 8.5 

3 19.0 17.3 27.4 

4 8.7 6.4 20.3 

 4.0 1.1 1.6 =מצוין5



  
 4.0 5.5 5.3 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 השר לביטחון לאומי איתמר בן  גביר  .14
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 82.7 47.2 53.2 =גרוע1

2 9.4 9.4 9.4 

3 12.1 14.1 2.4 

4 11.5 13.5 1.5 

 0.0 13.1 10.9 =מצוין5

 4.0 2.7 2.9 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 שר האוצר בצלאל סמוטריץ'  .15
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 76.4 49.1 53.7 =גרוע1

2 13.5 13.9 11.5 

3 13.1 14.3 7.5 

4 9.2 11.0 0.5 

 0.0 7.7 6.4 =מצוין5

 4.1 4.0 4.1 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 לדעתך, האם יש או אין לעם הפלסטיני זכות למדינה משלו?  .16
 ערבים יהודים כלל המדגם  

 31.0 3.7 8.3 ה שכן/בטוח

 26.8 14.8 16.8 ת שכן/חושב

 8.1 17.9 16.2 ת שלא /חושב

 4.6 54.3 45.8 ה שלא /בטוח

 29.5 9.3 12.9 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

מדינה   .17 זו  בתקופה  שתוקם  רצוי  לא  או  רצוי  ישראל  של  הלאומי  האינטרס  מבחינת 
 פלסטינית עצמאית? 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 21.7 3.2 6.4 רצוי מאד 

 15.4 9.9 10.9 די רצוי  

 13.9 15.3 15.1 די לא רצוי  

 17.8 62.7 55.1 מאד לא רצוי 



  
 31.2 8.9 12.5 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

ישראל? .18 מדינת  על  ביותר  הגדול  החיצוני  הקיומי  האיום  מהו    הוצג  1-5(  לדעתך, 
 ברוטציה) 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 7.4 18.6 16.7 הגרעין האיראני 

 19.4 21.8 21.4 חרם ובידוד בינלאומי

 9.6 8.7 8.9 הסכסוך הישראלי פלסטיני 

 28.8 22.0 23.1 מלחמה כוללת רב זירתית 

 30.3 18.6 20.6 אובדן התמיכה האמריקאית בישראל

 0.5 5.8 4.9 אחר

 4.0 4.5 4.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

ולא התפטר.    7.10-עד היום ראש הממשלה נתניהו לא קיבל עליו אחריות לאירועי ה .19
 לדעתך האם ראש הממשלה צריך: 

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 67.1 40.6 45.1 לקבל עליו אחריות ולהתפטר מיידית

לקבל עליו אחריות אך להתפטר רק עם תום  

 המלחמה 

19.1 21.1 9.4 

לקבל עליו אחריות אך לא להתפטר בשל  

 באוקטובר  7-אירועי ה

17.7 19.8 7.5 

 2.5 14.8 12.7 לא לקבל אחריות ולא להתפטר 

 13.5 3.7 5.4 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

האם אתה תומך/ת או מתנגד/ת להקמת ועדת חקירה ממלכתית שתחקור את אירועי   .20
 ? 7/10-ה

 ערבים יהודים כלל המדגם  

 43.6 58.1 55.6 ת / מאוד תומך

 24.5 17.4 18.6 ת /די תומך

 11.0 7.1 7.8 ת /די מתנגד

 8.0 9.9 9.6 ת /מאוד מתנגד

 12.9 7.5 8.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 



  
בהתחשב בעובדה שבעקבות המלחמה יש צורך במספר גדול מאוד של חיילים, מהו   .21

 הפתרון הנכון בנוגע לגיוס חרדים לצה"ל? 
 ערבים יהודים כלל המדגם  

גיוס כל הצעירים החרדים למעט מספר 

 מצומצם של תלמידי ישיבות מצטיינים

47.0 49.1 36.7 

גיוס צעירים חרדים שלא לומדים תורה  

 ורשומים ב"ישיבות נושרים"

30.5 33.6 15.5 

השארת המצב הנוכחי (מיעוט מהגברים  

 החרדים יתגייסו מבחירה באופן התנדבותי)

16.9 14.9 26.9 

 20.9 2.4 5.6 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

*** 

ידי מרכז -נערך על)  2025למלחמת "חרבות ברזל" (במסגרת מדד הקול הישראל ספטמבר    תייםשנסקר  

ובטלפון   ויטרבי באינטרנט  שנערך  בסקר,  לדמוקרטיה.  הישראלי  במכון  והמדיניות  קהל  דעת  לחקר 

איש    800רואיינו . 14-18/9/2025(השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת) בין התאריכים 

בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת   200-ו ואשה בשפה העברית

  .95%ביטחון של  ± ברמת    3.10%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם    18בישראל בגילאי  

https://dataisrael.idi.org.il ראו  המלאלקובץ הנתונים  .ShiluvI²Rעבודת השדה בוצעה על ידי מכון 

. 
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